CamocToarenpbHasa 10

Bapuanr 1

. YHpocTHTE BhIpaYKeHHe:

1) (8x + 9) + (=2 — 15x — 40);
2) (13xy — 1122 + 10%2) — (1522 + 102y — 151/2).

. Peminre ypaprenne 14 — (2 + 3x ~a®) =22+ 4x - 9.

BmMecTo 3BE3109KH 3AMMIINATE TAKOH MHOTOUYIEH, 4To0B! 00pa-
aoBasioch ToxkIecTBO: * — (5x? — dxy + y?) = Ta? — 3xy.

4. IlpegcTaBeTe B Bujie MHOTOUJEHA BhIpaskerue cab — ca.

5. Paccrasbre crobxu Tak, uTOGE PABEHCTBO X% —4x+ 3 -2 -
—4x — 3 = 0 cTATO TOMXACCTBOM.

Bapuanr 2

1. ¥1IpocTuTe BhIpaXKeHHe:
1) (2x - 3) + (-22% — 5x — 18);
2) (14ab — 9a? - 3b2) — (-3a® + bab — 4b%).

2. Pemure ypasHeHRe 5x — (3 + 2x — 2x%) = 2% — Tx + 17.

3. BMecTo 3BE3N0YKHM 3aNHIINTE TAKOH MHOTOWIEH, YTo0BI 00pa-

B0BAJIOCH TOMIECTBO: * — (Dxy — x% + 2y%) = 32 + xy.
TIpecTaBbTe B BH/I€ MHOTOWIEHA BHIPAMKEHUE ach — be.

. PacerasbTe cKOBKM TAK, YTOBHI paBeHCTBO X2 — 6x + 5 — &% —

— 6x — 5 = 0 crano TOXAECTBOM.

Bapuanr 3
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. ¥YupocTuTe BHIpaKeHAE:

1) (11 + 2x) + (=2 + 12x — 35);

2) (14xy — 252 + 18x2) - (~1642 — Sxy + 422).

Pemure ypasaerne 5 ~ (3 + 4x ~ 2x%) = 2x° - 3x + 8.

BmecTo 3BE300UKH 3aTHININTE TaK0OH MHOTOYJIeH, 4T00bI 00pa-
BOBAJIOCH TOMKAECTRO: % — (2x° + Bay — 4y?) = 5a? — 32,
I[IpencTaBbTe B BHAE MHOTOWICHA BEIDAsKEHHNe abc — ba.
Paccrasbre ¢KODKM Tak, 4TOOBL paBEHCTBO X2 — 5x + 7 — a2 —
- bx — 7 =0 crano TOXRASCCTBOM.,

Bapuanr 4
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. YIIpOCTHUTE BLIPAKeHHe:

D (dx+ 7))+ (84 - 11x — x%);
2) (17xy — 1142 + Ty2) — (1442 + 3xy/ — 9).

. Pemnre ypasuenne 18 — (3 + 5x —x?) =x* - 3x + 7.
. BMecTO 3B830YKY 3aUHIINTe TAKOH MHOTOWIeH, 4TO0H obpa-

30BAJIOCH TOMKAECTBO: * — (3x2 — 6xy + y?) = Bx? — Hay.
[IpeacTaBbTe B BHAE MHOrowWieHa BeIpaxkenue cha — ab.
PaceTaBeTe CKOOKHM TaK, YTOOLI PAREHCTBO 2 -8x+8-x%-
— 38x — 8 = 0 crayo TOMIOECTRBOM.





